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Opérations avec les chiffres jusqu'a 20

1. Additions :
14|+ [ 3| =117 1[{+]19]=1]18 131 +]13]=|[16 12+ [5]=]17
121+ [7]=1]19 4 [+[5]=1]9 7+]18]=1]15 14|+ 1] =]15
9+ |2]=]1 10|+ [2|=1]12 2|+ |16 =118 51+12|=|7
5+ [1|=1]16 8|l+[6]=]14 6 [+ [11] =117 9| +]9] =118
41 +]|5]|=1|9 13+ [2]=1]15 18+ [1]=1]19 15|+ 1] =[16

15 -12 (=113 171 - [ 3 [ =114 16| -]11]=]15 6|-12]=1]4
13/-[6]=1]7 20| - 14| =116 18] - 18] =110 15(-[3]=1]12
18 -13[=1]15 19(-]11[=]18 91-14]=1]5 8-11[=1]7
71-14]=]13 5[-13[=]2 14| - 13 |=|11 16 -[0] =116
11 -(3]=1|28 12| -[5=17 171 -1 1| =116 20| - [ 1 [ =119

3. Compléte le chiffre manquant :

13| +]4|=1[17 71+4]=1]16 4] - 13| =|11 17 -[3]=1]14
10+ 5[=]15 5(+[5]=]1 19| -12]=]|17 18] - 10| =118
9| +[3[=1]12 121+ 3[=1]20 18 -[3]=1]15 15(-[{6]=1]9
11|+ (7] =[18 8|l+|7]=]14 20| - [ 1 [ =119 19| -17]=[12
141+ [5] =119 6| +|5] =113 5] -12]=]13 20| - [ 4| =1]16

2. D'autres opérations :

51+ [3[=]13 3[+]6]| =114 8[+]1[=1]15 41+]5])=1]4
15+ [3]=]7 13| +[6]=1]16 18]+ 1] =110 14+ [5]=1]12
9| -[4[=1]5 71-[13]=1[4 41 -[2]=|2 6| -]15]=1]1
191 -[4]=1]15 171 - [ 3| =114 14| - 12| =12 6[-[5]=]1

Feuille pédagogique : les solutions concernant cette feuille peuvent étre téléchargées sur internet - www.aduis.fr. Si vous avez des the-

mes a faire partager avec vos collegues, merci de nous les faire parvenir par mail - info@aduis.fr.
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